1.- Coloca estas cantidades decimales en la tabla

DM [ UM C D U d c m

47°3
3.891°25
0" 156
36.932°4
4’816

2.- Subraya de rojo la parte entera y de azul la parte decimal de estas cantidades

4°38 0°726 39879 25°357 4.806°5

0°207 5879 8.401°76 4154 07067

3.- Escribe como se leen estas cantidades decimales

*8'7 = *0°067 =
*67°98 = *230°05 =
*260°001= *60'8 =

4.- Escribe con cifras estas cantidades decimales

* 1 unidades y 6 décimas * 56 unidades y 16 centésimas
* 589 unidades y 22 milésimas * 28 unidades y 9 milésimas
* 45 unidades y 7 centésimas * 4 unidades y 4 décimas

5.- Escribe el signo < 6 > entre estas parejas de numeros decimales

1) 2776 81 3,7 17234 5,01 4778 4°68
2) 567 57651 19°31 19°39 4°32 4307 7°46
3)32°235 327236 97057 9°058 37251 37250 127321

6.- Ordena de mayor a menor estas series de nimeros decimales

6’34 34°5 8256 21°7 14°62

9’12 9°62 9’819 97 9°38

726 7°283 723 7°264 7°235

9’5
7°406

127328



7.- Aproxima a la unidad indicada

A unidades 52 1’8 54°6
06 2’5 9°4
46°9 6’1 3’3
A décima, 545 7°59 20,09
024 112 19799
27°86 6'23 2°44
A centésimas 3°428 6’751 78°456
8’705 0°043 0'642
54'876 47997 7°495

8.- Coloca en vertical y calcula estas operaciones con nimeros decimales

649 + 287483

4877 —-125'49

5834x6 3’6 x0°08

9.- Calcula estos productos de nimeros decimales por la unidad seguida de ceros

61°52x 10 =

4’49 x 100 =

3’1859 x 1000 =

0’007 x 100 =

52x100=

0’479 x 10 =

37°4 x 1000 =

0’8x 10=

0’58 x 1000 =

746 x 10 =

49’5 x 100 =

0’07 x 1000 =

10.- Calcula estas divisiones de nimeros decimales entre la unidad seguida de ceros

615°2 : 10 =

448°9 : 100 =

1856’8 : 1000 =

781°6 : 100 =

52°7:100 =

6'7:10=

457°1 : 1000 =

92:10=

5°8:100=

0°7:10=

8730’5 : 100 =

371:1000 =




